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 كتاب شٌاسٖ

 قرآى كرٗن -1

 اًج٘ل هتٖ -2

 اٗقاى شرٗف ، چاج هصر -3

 1382طثقات آٗات ، خل٘ل الله صثرٕ ، اه٘ر كث٘ر ،  -4

تحارالاًَار ( ، علاهِ هجلسٖ ، ترجؤ علٖ دٍاًٖ ، دارالكتة  13هْدٕ هَعَد ) جلد  -5

 ، چاج ت٘ست ٍ ًْن 1381الاسلاهِ٘ ، تْراى ، 

تأل٘ف اتي ّشام ، ترجوِ س٘د ّاشن رسَلِٖ پ٘اهثر اسلام ، ترجؤ س٘رٓ الٌثَِٗ ،  -6

 ، چاج دّن 1385هحلّاتٖ ، اًتشارات كتاتچٖ ، 

، 1385ّ٘ن آٗتٖ ، داًشگاُ تْراى ، تارٗخ پ٘اهثر اسلام هحود )ص( ، دكتر هحود اترا -7

 چاج ًْن 

 ، چاج سٖ  ٍ ّفتن 1385س٘رٕ در س٘رٓ ًثَٕ ، استاد هرتضٖ هطْرٕ ، صدرا ،  -8

،  1384، دكتر س٘د جعفر شْ٘دٕ ، هركس ًشر داًشگاّٖ ،  اسلام ٖتارٗخِ تحل٘ل -9

 چاج سٖ ٍ ّفتن

، چاج  1386تارٗخِ تحل٘لِٖ صدر اسلام ، هحود ًص٘رٕ ، دفتر ًشر هعارف ،  -11

 ت٘ست ٍ ّشتن 

ٍٗژگٖ ّإ اهام زهاى ، آٗت الله حاج س٘د هحود تقِٖ هَسَِٕ اصفْاًٖ ، ترجؤ  -11

هسجد هقدس جوكراى ،   ، اًتشاراتِ حجت الاسلام حاج س٘د هْدٕ حائرٕ قسٌٍٖٗ
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هْدٕ خاى زٗي الدٍّلِ ، ترجؤ هفتاح تاب الاتَاب ) تارٗخ تاب ٍ تْاء( ، ه٘رزا  -12
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